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daola Led dolall sleald 4 a ¥ aS mdly ol yodl ) ol 3 Bud| AT By piaai
S TR

p bl IS 13 g dalleall sluall 228V A<ty cilpaal) cld Caail) (<G By ananal callad
.Q = 120000 m3/day = 5000 m3/h & dxllaall dasa 356 -

c(t=30 min ) (golun dugyaall Haall & dallaall oball ESa ) -

C(H=3m) Gl Haall clhpas dads glyall dada ¢ Ul -

Slyaall 3 lels (0.02 Mfs ) Jame pailing( V=03 M/s ) JsV) jaall 8 (gslos g8 deailiie ilyaall 3 olaal) AS)n Aoy =
A

(8=0.15m) chadl s dSlew —

(N =11) obew g paall aall Glpes 220 -

(30-15 M ) (gsbusall hpaall lSlass 48 Loy Lrpes Lgaled IS (g2 jad) 3 281 Canes il (alsnl e dleaiia dug yaall yaall -
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8)liall t dug el Canill (K8 Byan ana —(1
W=q.t/60=25000.30/60=2500m3
P oY) el 8 ol JKE san mlan dabie —(2
F=W/H=2500/3 =833 m?
$(0.7 M oo Ja ¥ sy ) do¥) eddl Gase —(3
b, =a/(3600v.H)=5000/(3600.0,3.3)=1.55m
2 (0.02M/s) Jaen el Lgia US 3 dailina) dejud) dad (o B Ay paal) ymal] dnplinall hpadd) (e ol —(4
b,=qa/(3600Vv.H)=5000/(3600.0,28.3)=1.65m

b,=q/(3600V.H)=5000/(3600.0,26.3)=1.78m
b,=d/(3600V.H)=5000/(3600.0,24.3)=1.93m
bs=q/(3600V.H)=5000/(3600.0,22.3)=2.10m
be=a/(3600V.H)=5000/(3600.0,20.3)=2.32m
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E b,=q/(3600V.H)=35000/(3600.0,18.3)=2.58m
E,"u.'?i'c bg=q/(3600V.H)=5000/(3600.0,16.3)=2.90 m
by=q/(3600V.H)=5000/(3600.0,14.3)=3.30m

by, =9/ (3600v.H)=5000/(3600.0,12.3)=3.88m
b, =d/(3600V.H)=5000/(3600.0,10.3)=4.65m

b Ssb haall Ghan clSlass Blelpe g il (K5 Baal U (el ~(5
B=155+1.65+1.78+1.93+2.10 +2.32 +2.58 + 2.90 + 3.30 + 3.88 + 4.65 +10 x 0.15 = 30.14 m
t g yaall Gl J<i syaad Jladll Liasall —(6
B, =30.14-10x0.15=30.14-1.5=28.64 m
D ol ()5l eall Joha (g1 ) Daesal) 8 o) IS5 span ok (7
L=-F /B, =833/28.64=29.10m
(Ve =0-2m/s & Chadl b Lhaugl deyudl o) st ) Baal) 8 A8l 815 dad Qlas —(8
h.=0.15*v2*m=0.15*v?2*(n-1)=0.15*0.22*10=0.06 m
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dasla Led azlal | oleald 2l youdl 48 ol ol 3 il JSAT § e ouamal
&)Ul s

g =125 dslue dallaall dasal doasaail) 5f3al) culS 13 olaall Ay gal) ASad) cd Canll J<i Bjan ey il by
rebal (S 13) ellag m3/h

(t =15 min) (sobuw Baall 8 sliall EKa (0 =

(Hy = 4 M) (slw Led il didhaia ¢ Uyls (N = 4) 58 dlalal) dudgend) Carill Gialsal dae—

H =09 * Hy=3,6m :s ageall cowpll (ags Jala canill (<65 sjaa ¢ lil-

(Vo = 1,1 m/s ) (goluts ol (€ sy ) Lelliad Mo 8 slaall A5 ey

u=0,908 s B=25° (golud danesi dagly &) ag A Catie e 38N Jalas—

(Vo = 2,5 m/s ) il (e sbaall g A Aoy —
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saia =6 Caall JS 5aa ) alaal Jgia -1

iy ) aseadl pacadae s =7 il Gags (e slaall Clypaliy peal Aglans 44l 518 -2

Uagall Jiud e Cadg )l Caypects Jhad -8 slaall A jeal) Al il Canill JS& 50n -3
SSle g3 -9 apad aga e slged gyt —4

(Ssae uap A TS

Led dtlat | oleall &l youdl &S mtl ould Cduid) JSLES §

raedjafar@yahoo.fr

Dr. Raed JAFAR 10/29/2022
https://manara.edu.sy/



BV 3]
dag

Bjliadl rcall J<8 Sas adaie daliee Ol —(1
f_=q.t/(60H, .N)=125.15/(60.3,6.4)=2.17m?

= Wt I o= e AT m
.M ¢ —l-\-h“)s—d-a)ntd.'.) Hk

e b gl 5 ) Anled) Una o skl Lnpal gl il e N D haill JSB e sk e —(2
(oY) el Jaa Aaiall slaall Aulyeall AS5al) il i) JSI jaa .
X, - +4-217
- x Va4

p Caal) U e ) obaad) Jlayl Jlacd e s —(3
sl Aulll Jlacill ) ey All 552
=q /N *3600=125/4 * 3600 = 0.0087 m3/s = 8.7 I/s
q, =V, * fIo
fo=m* d2/4:glas H6Sad) Jhuill alibe dalue & ) ) Jliel e

1ol ‘_,,JLJLU canl) J<63 saa ) sliall Jlan) Maud lad dp u\g_u;
qs=vp*n*dp2/49dp-(4*qs/vp*n)°5
dp=(4*0,0087/1,1*3,14)0'5=0,01m=100mm
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bl U< S () olall g A Cadie el aaan (4
shall ol Jully Giiall Jiga e e caxidl) IS5 syaa ) Al sl o) SlaeY) e 3L o) sy el 138 Gl ie
0,0087 [ 2 = (sldiy ¢( G5 ) dugrall Baall Lssecail) 5iall Cmr (goladi (( Q) iall lad Ly Coeny Al
.0,00435 m3/s
g =M *v *f =p*v . *(mt*d?2[/4) > d.= (49, /M * v, * 1 )05

Pl Jullg

d.=(4*0,00435/0,908 * 2,5 * 3,14 )% = 0,05 m = 50 mm
B=25° dislun puuss dushily oDl Cuguunall Hladll 3ilgal) uisall dulgs Joba =(5

I=(d./2)*ctg(B[2)=(50/2)*ctg(25/2)=113 mm
b il 8 skl 28l (7

h,=0,06.v_=0,06 *2,5=0,15m

(Ve=2-3m/s) Gl KEgjaa el & Call e ol zg)d Ao -V
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